wypadkowa pionowa obciazenia 1mb Sciany

Ni=Gun+Gu+tGan+Gut Gs+Ggn=32,324 kN/m
Nr:G1r+G2r+G3r+G4r+G5r+G6r:37,257kN/1Tl

3. Sprawdzenie stanu granicznego podloza.

Wypieranie grunty spod ptyty fundamentowe;j

N, =37,257 kN/m m pezp = 0,9 L=L,a=1m
Dmm:szl,Om B=b4=1,0m

catkowity moment w poziomie posadowienia w punkcie ,,0” na 1 mb $ciany

Mr: Glr(b4/2—b1—b2+a2/2)+G2r(b4/2—b1—b2/2+1/3 b2/2)+G4r(b4/2—b1/2)
+Ea1r H10+E32r Hg-G5r(b4/2—b3/2)-Ger(b4/2—b3/2):4,028kNm/m

mimosréd dziatania obcigzenia w poziomie posadowienia w punkcie ,,0” na 1 mb Sciany
es=M,/N,=0,108 m Busa=B-2es=0,784m

wspoétczynniki wptywu kata odchylenia wypadkowej obcigzenia od pionu

Ear + Eor = 8,314 kKN/m Ear+En )/ N, =1tg 6B =0,223

kat tarcia wewnetrznego gruntu wystepujacego w poziomie posadowienia

tg (D ung) = 0,583 tg 0B / tg (P ung) = 0,383

stad wspotczynniki wptywu kata odchylenia wypadkowej obcigzenia od pionu
na podstawie nomogramow normy gruntowej

ic=0,60 ip=0,60 ig=0,40

pionowa sktadowa obliczeniowego oporu granicznego podtoza gruntowego [kN]

QfNB = (B zred Lzred/ 1 m) [(1 + 033 Bzred / Lzred) NC Curgr iC +
(]- + 1,5 Bzred/Lzred) ND prgr g Dmin iD + (]- - 0,25 Bzred/Lzred) NB prgr g Bzred iB ]
= 8,593 kN/m

przy zatozeniu fundamentu pasmowego mozna przyja¢ B e / Lyea = 0 wtedy

QfNB:(Bzred Lzred/lm) [NC Curgr iC+1\ID prgr g Dmin iD+1\IB prgr g Bzred lB]
= 4,461 kN/m

ostatecznie pionowa skladowa obliczeniowego oporu granicznego podioza gruntowego [kIN]

M bep Qe = 255,285 kN/m > N, =37,257 kN/m  (warunek spelniony)



